
特集１

特集２ 坂下地域初　前原町西之台会館が3か所目の期日前投票所に

小金井市議会に対する市民の意識調査（アンケート）を実施しました

3か所目の期日前投票所となる前原町西之台会館

※このページの原稿は議員が作成しております

地域の課題解決 368件

住民意見の把握 284件

行政のチェック 184件

市民への説明 138件

定数・報酬の見直し 93件

政策立案 90件

清廉潔白 85件

住民意見の調整 77件

広報の充実・情報発信 52件

リーダーシップ 40件

3月21日に執行される小金井市議会議員選挙から、前原町西之台会館も期日前投票所として利用できるようになりました。
坂下地域に期日前投票所を設置することを求める陳情書を市議会が全会一致で採択し、実現したものです。

　投票日に理由があって投票所へ行くことができない場合でも、選挙の告示日の
翌日から投票日の前日までの間に、期日前投票所で投票できるのが期日前投票制
度です。

施設名 所在地 実施日時

市役所第二庁舎
6階601会議室 前原町三丁目41番15号 3/15（月）～3/20（土）

8：30～20：00

東小金井駅開設記念会館
（マロンホール） 東町三丁目7番21号 3/18（木）と3/19（金）

9：00～20：00

前原町西之台会館 前原町三丁目8番1号 3/16（火）と3/17（水）
9：00～20：00

期日前投票所の一覧
3月21日は
市議会議員選挙！
投票に行こう！！

ご協力を頂きありがとうございました。
今回は、28の問いの中から、幾つか結果をご報告させていただきます。詳しい結果につきましては、後日ホームページに掲載
いたします。

実施概要 実施の目的

調査対象：�令和2年8月1日現在18歳以上の市民2,000人
抽出方法：住民基本台帳からの無作為抽出
調査方法：郵送配布・郵送回収
実施時期：令和2年9月上旬から9月下旬まで
回 収 数：545通（回収率27.3%）

　市議会の活動が市民の方々にどのように伝わり、市民生活
のお役に立てているのかなど、ご意見を伺い、今後の改善の
検討材料として、意見聴取を実施させていただいたものです。

問26�　あなたは、市議会の役割として、何を
期待しますか？（3つまで）TOP10

問25�　あなたは、今の市議会をどのように
評価しますか？（1つだけ）

問5　問4で「関心がない」を選択した方へうかがいます。理由は何ですか（複数回答可）問4　あなたは、市議会に関心がありますか（1つだけ）

問27�　あなたは、市議会の改革が必要だと思
いますか？（1つだけ）

関心がある関心がない

無回答

52.1％47.2％

0.7％

何をしているか
わからないから

39.7％

忙しくて考える余裕がないから

知っている議員がいないから

市政に関心がないから

生活にあまり関係がないから

その他（自由記述）

19.0％

16.7％

9.6％

9.1％

5.9％

高く評価する

ある程度
評価する

あまり
評価しない

まったく評価しない

その他
（自由記述）

無回答
3.3％

1.3％

わからない

45.3％

5.7％

19.8％

23.8％

0.7％

必要である

24.7％

ある程度
必要である

40.6％
必要ではない 2.2％

わからない
32.5％

※円グラフの構成比は、小数第2位を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。
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